

Отзыв

на автореферат диссертации Кинёва Михаила Юрьевича на тему «Современные подходы к разработке лекарственного препарата для профилактики вирусных инфекций», представленной к защите на соискание учёной степени кандидата фармацевтических наук по специальности 14.04.03 – организация фармацевтического дела в Диссертационный совет Д 208.068.01 при ГБОУ ВПО «Пермская государственная фармацевтическая академия».

В настоящее время в общей структуре инфекционной патологии большую часть занимают вирусные инфекции. С каждым годом увеличивается заболеваемость в данной области, появляются все более новые вирусы. Для лечения вируса гриппа и ОРВИ имеется большой арсенал отечественных противовирусных средств. Наибольший интерес среди них вызывает лекарственное средство - Триазавирин. На его основе разработаны различные лекарственные формы лечебного действия, однако лекарственные формы для профилактики инфекции в настоящее время отсутствуют.

В связи с этим диссертационное исследование Кинёва Михаила Юрьевича является более чем актуальным. Данная работа является комплексной. Целью её является проведение маркетинговых исследований фармацевтического рынка противовирусных лекарственных препаратов, обоснование этапов создания новой лекарственной формы противовирусного действия, разработка состава, технологии и норм качества лекарственной формы.

Научная новизна работы также является значимой. Проведены маркетинговые исследования фармацевтического рынка противовирусных лекарственных препаратов, обоснованы этапы создания новой лекарственной формы противовирусного действия, разработан её состав, технология и нормы качества.

Результаты диссертации имеют достаточное практическое внедрение, написанные методические рекомендации «Вопросы формирования в аптечных организациях ассортимента противовирусных лекарственных препаратов (для профилактики и лечения гриппа и ОРВИ)» внедрены в практическую деятельность медицинских и фармацевтических организаций.

Важным является, то что впервые изучена потребность в необходимом лекарственном препарате и пройдены все пути его создания. Изучены его химические и технологические свойства.

Диссертационные исследования Кинёва Михаила Юрьевича имеют достаточно впечатительную апробацию. Основные результаты докладывались на всероссийских научных и научно-практических конференциях. Результаты исследования отражены необходимым количеством публикаций. По теме диссертации опубликовано 18 работ, в том числе 8 статей в ведущих рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК.

Автореферат грамотно построен, полностью отражает содержание работы. Выводы чётко сформулированы, обоснованы и вытекают из полученных данных. Замечаний по автореферату нет.

Учитывая актуальность, научную новизну проведённого исследования, практическую значимость полученных результатов можно заключить, что диссертационная работа Кинёва Михаила Юрьевича на тему «Современные подходы к разработке лекарственного препарата для профилактики вирусных инфекций», представленная к защите на соискание учёной степени кандидата фармацевтических наук по специальности 14.04.03 – организация фармацевтического дела, является законченной научно-квалификационной работой, в которой содержится решение научной проблемы по разработке отечественного лекарственного препарата для профилактики вирусных инфекций.

Работа является важной и актуальной для научной и практической фармации и в полной мере соответствует требованиям пункта 9 «Положения о присуждении учёных степеней», утверждённого постановлением Правительства РФ № 842 от 24 сентября 2013 года (ред.30.07.2014), предъявляемого к кандидатским диссертациям, а её автор Кинев Михаил Юрьевич заслуживает присуждения исключительной степени кандидата фармацевтических наук по специальности 14.04.03 – организация фармацевтического дела.

Заведующий кафедрой управления и экономики фармации ГБОУ ВПО «Рязанский государственный медицинский университет имени акад. И.П. Павлова» Минздрава России, канд. фарм. наук, доцент 15.00.01 Технология лекарств и организации фармацевтического дела

Кузнецов Дмитрий Анатольевич

Почтовый адрес: 390026 г. Рязань, ул. Высоковольтная, д. 9

Телефон: 8 (4912) 46-08-01

E-mail: rzgmu@rzgmu.ru